

全国毽球锦标赛即将拉开大幕 走,为绿城的毽球好手加油去

由国家体育总局社会体育指导中心、中国毽球协会、河南省体育局、郑州市人民政府主办的全国毽球锦标赛将于2014年10月26日在郑州市职业技术学院拉开大幕。本次锦标赛有来自全国的近50支代表队展开激烈角逐,东道主郑州也是精英尽出,力求在家乡父老面前赛出风采,比出好成绩。作

为一个全国出名的毽球大市,绿城的毽球运动员们希望市民们到场为他们加油鼓劲。

郑州市毽球协会主席龙同胜介绍,本次全国毽球锦标赛在郑州举办,是对郑州毽球运动快速发展的肯定。作为一个从事毽球运动超20万人的东道主城市,筹办这次锦标赛做了充足的准备。从场地的安

排到住宿的各个细节,从裁判员和工作人员的赛前培训,都做了仔细的安排。为全国的毽球运动员们打造一个舒心的比赛环境,展现绿城的城市风采和毽球底蕴。

龙主席说,“以毽会友,共同提高”一直是郑州毽球的精神,东道主球队当然会有一些优势,但比赛就是比赛,一切还是要靠

实力讲话。相信经过了联赛洗礼的运动员,一定会以最大的努力为家乡争光。

26日到30日,锦标赛的各项比赛将陆续展开。来吧,让我们到比赛现场,看毽球健儿摘金夺银,为绿城的球队加油鼓劲!

郑州晚报记者 王梓 见习记者 谢君锐

熟悉的1:7,罗马人再遭,德国人再造 罗马,就是不设防城市 欧冠夜 疯狂夜 8场比赛40个进球



昨晨的欧冠赛果令人匪夷所思,8场比赛似乎商量好一样疯狂刷进球。7:0,7:1,6:0,4:3……8场比赛足足打进了40个进球,这在整个欧冠的历史上,只有1997年10月1日,一共出现了44球,不过那是12场比赛共同创造的。

拜仁7记耳光把罗马和队长托蒂打回现实

1:7 “这是罗马还是巴西?”

“这是罗马还是巴西?”意大利媒体赛后发出了这样的疑问。在罗马奥林匹克球场,罗马队1:7完败给德甲巨人拜仁慕尼黑。众多德国国脚组成的拜仁找到了世界杯“屠杀”巴西队的感觉,同样1:7,这样似曾相识的一幕再次发生在罗马城。

罗马挑战拜仁是本轮比赛焦点,但赛前被渲染成超级对话的一场比赛,最终迎

来的却是一个如此荒诞的结局。面对如此凄惨的结果,加西亚赛后直言:“这是我的错误,是令人难堪的一记耳光!”而意大利媒体在赛后也是哀鸿一片。“噩梦”、“耻辱”这样的字眼儿频繁出现。

《罗马体育报》写道:“拜仁7记耳光把罗马打回现实,1:7的比分创下意大利球队在欧冠史上主场输球最大比分纪录。”

7:0 “这不是矿工这是狂攻”

顿涅茨克矿工在客场面对鲍里索夫也大开杀戒,7:0的比赛创造了欧冠改制以来欧冠客场最大胜利。

矿工的阿德里亚诺欧冠半决赛就攻进3球,全场攻进5球,创造了半场纪

录,平了梅西保持的单场个人进球纪录。而且顿涅茨克矿工没有让主队哪怕挽回一丝颜面,滴水不漏的防守简直像欧冠一支豪门。这样惊奇的表现让网友们纷纷高呼:“这不是矿工队,这是狂攻!”

6:0 “我们为每人都进球而高兴”

切尔西主场6:0大胜马里博尔,雷米首开纪录后受伤下场,德罗巴收获回归后的首个进球,阿扎尔梅开二度,特里也打进一球,另外对方还打进一个乌龙球。今年夏天重新回到切尔西后,德罗巴因为年龄、状态以及伤病的原因,出场机会一直比较少,昨天面

对马里博尔,由于雷米早早受伤下场,德罗巴也在第15分钟就被挂上阵,最终他通过点球收获了回归后的首个正式进球。赛后“魔兽”说:“以一个点球结束(2012年欧冠决赛点球大战),再以一个点球开始,我为此而高兴,同时我也为球队的表现而自豪。”刘大伟

■相关新闻 捉放曹 曼城恐蹈覆辙

昨晨,曼城做客希姆基竞技场演了一出“捉放曹”,第29分钟和第38分钟,曼城的首发前锋阿奎罗和哲科各进一球,并相互投桃报李为对方助攻,在零下5摄氏度的严寒中替曼城建立了优势。可是蓝月亮最终为下半时的松懈付出了惨重的代价,敦比亚在第

64分钟的抢射和纳乔在86分钟主罚点球替主队扳平了比分。

至此,E组的前3轮曼城尴尬地取得2平1负,落后于3战全胜的拜仁和1胜1平1负的罗马,出线前景十分不妙,大有重蹈前几个赛季小组赛被淘汰覆辙的趋势。

■记者视线 泥瓦匠之子机密

凡成功者,都有苛责自己的执着,主帅瓜迪奥拉是个好例子。拜仁的日子里,有挫折,有重伤,即使赢球,也常见瓜帅外显焦虑,胜利

不是唯一目的,如若不能激发出球员潜能,外人看起来再炫目的胜利也无法让瓜帅有一丝一毫的得意。每逢焦虑,瓜帅在家中往往寝食难安,几经折腾之后,他会向妻子克里斯特纳说上一声,“对不起!克里斯特纳,我要去工作了”。只有在工作状态中,才能缓释焦虑,青梅竹马的妻子一句无需多问,她知道丈夫想尽快回到足球中去。回到清冷办公室,瓜帅可以安静地将一场德甲比赛录像看上6小时,同时他会要求教练团队的其他成员也专注看比赛,尽早将一份厚厚的技术分析报告放到他的办公桌上。瓜帅助手很陶醉于外人看来十分枯燥的工作模式,他认定瓜帅分析技术

报告该是其执教生涯十个伟大瞬间之一。此时,必须援引自己新书中的一句名言,“我的工作就是研究比赛,然后摧毁对手。”

瓜帅出身寻常人家,成名早,少癫狂,他时刻牢记身为泥瓦匠父亲的教诲,“任何时候都要双脚站稳,为自己行为担当,切记不要抱怨别人”。泥瓦匠的座右铭指引着青春鼎盛的名帅,他一刻不敢松懈,静心面对每一个难题,拜仁3-4-2-1阵型背后千百种微妙的变化都需要他了然于胸,每当找寻到破解之道,他都会高声叫着儿子的名字,孩子们那一刻知道,爸爸总算完成了作业。

关于瓜帅一向有些善意的误读,比如他是tiki-taka战术的狂热使用者,其实恰恰相反,瓜帅在自己新书中狠狠灭了tiki-taka战术一道,称其为“垃圾”,毫无目的的传球是丑陋的,并坚称自己不会让球迷迷恋上此种“垃圾”。好吧,我们以前都误解了。张斌

欧冠战报

(小组赛第三轮)

E组

莫斯科中央陆军 2:2 曼城

罗马 1:7 拜仁慕尼黑

F组

尼科西亚希腊人 0:1 巴黎圣日耳曼

巴塞罗那 3:1 阿贾克斯

G组

切尔西 6:0 马里博尔

沙尔克 4:3 里斯本竞技

H组

鲍里索夫 0:7 顿涅茨克矿工

波尔图 2:1 毕尔巴鄂竞技



罗本欢庆进球

瓜迪奥拉